

**Magyar Vitorlás Szövetség
Fellebbviteli Bizottság**

2020-2. számú Fellebbezés

Verseny: NAU 370RUN Országos Bajnokság
Balatonföldvár 2020. szeptember 2-6.

Verseny szervező és versenyvezető: KMP VSE, MVSZ; Dávid Júlia

Óvási Bizottság: Beliczay Márton IJ, Böröcz Bence IJ, Molnár Csaba NJ

Fellebbező hajó és képviselője: HUN3711 hajó, Soponyai Géza

Fellebbezés tárgya: A fenti verseny 5. számú óvásában hozott döntés
felülvizsgálata.

Fellebbviteli Bizottság: Gömör Ágnes NJ elnök, Náray Vilmos IJ és Regényi
Zsolt IJ

Az eset ismertetése

A szél alatti kapu jel zónáját HUN3710 belső fedésben HUN3711-gyel érte el. Ezután HUN3710-nek problémája volt a gennaker leeresztésével, az beleért a vízbe. A külső, HUN3711 hajó orrsudara súlyos kárt okozott HUN3710 gennakerében. HUN3710 kiállt a futamból majd orvoslatot kért és kapott. Ezután az óvási bizottság óvta HUN3711 hajót (60.3(a)(1) szabály), és kizárta a futamból a 18.2(b) és 14. szabályok megsértése miatt. A HUN3711 hajó képviselője a döntés ellen fellebbezést nyújtott be.

A Fellebbviteli Bizottság megállapításai és alkalmazható szabályok

Az óvási bizottság a döntéshozatal során videóbizonyítékra is támaszkodott. A fellebbviteli bizottsághoz a fellebbezési anyag részeként két másik videó jutott el, amelyek drónról, illetve a kapu alatt álló rendezőmotorosról készültek. Ezt a két videót az óvási bizottság nem látta, amint azt az óvási bizottság elnöke az FB kérésére beküldött észrevételeiben közölte.


Az FB a két új videót potenciális új bizonyítéknak ítéli meg.

Az FB úgy ítéli meg, hogy a tények nem elegendően pontosak annak megállapítására, hogy a HUN3710 hajó nem természetes helyzetben lévő hátszélvitorlája milyen mértékben járult hozzá az érintkezéshez, és hogy ebből valóban le lehet-e vonni azt a következtetést, hogy HUN3710 azon a jelhelyen belül vitorlázott, amelyre jogosult volt.

Döntés

Az R5 szabály alapján az eredeti óvási bizottság ismételtlen nyissa meg a tárgyalást, és ennek során új tények feltárásával alapozza meg döntését. Amennyiben szükséges, a döntés alapján a kapcsolódó orvoslati döntést is változtassa meg. A döntésről tájékoztassa a FB-t is.

Budapest 2020.10.26.


Gömör Ágnes
MVSZ Fellebbviteli Bizottság

Kapják:

Soponyai Géza, a HUN3711 hajó képviselője
Litkey Balmaz, a HUN3710 hajó képviselője
Óvási Biz.: Beliczay Márton (elnök), Böröcz Bence, Molnár Csaba
Fellebbviteli Biz.: Náray Vilmos, Regényi Zsolt
MVSZ Titkárság, MVSZ Honlap (közzétételre)